大奔、茅台、电脑……青岛市公安局李沧分局举行集中返赃仪式

# 价值400万的涉案财物返还受害人

本报1月11日讯 11日,青岛市公安局李沧分 局在黑龙江中路万达广场组织了一场"大集":集上的 民警不卖货,而是要把之前被骗、被偷的价值400多 万元的涉案财物,集中返还给受害人。

11日下午,记者在李沧万达西侧广场上看到,青 岛市公安局李沧分局举行冬季精准打击重点整治专 项行动暨破案攻坚大会战赃物集中发还仪式。仪式 现场,电脑显示屏、游戏主机、成条的中华香烟、飞天 茅台酒、手机等涉案财物,陆续发还给受害人。办理 完手续后,受害人向办案民警赠送锦旗,表达心中的

现场还有被警方追回的一辆被盗日产轿车和奔 驰越野车。"这辆轿车,被犯罪嫌疑人拖到了黄岛,后 来又被转移到城阳;涉案的犯罪嫌疑人,我们是在北 京抓获的。"提到破案经过,李沧分局刑警大队民警记 忆犹新:虽然辗转多地,但能为群众挽回损失,他们觉 得努力没有白费。



刑警大队民警告诉记者,以上都是看得见的财 物,在看不见的电信网络空间中,他们也在和不法分 子斗智斗勇,为群众及时止付,挽回损失。返赃大会

上,一起诈骗案件的受害人王女士对民警充满了感 激:去年8月,王女士遇到"刷单"骗局,被骗走了40多 万元。"警察很快帮我止付了,第二天又找到我当面调 查,帮我挽回了损失。"王女士称,目前已经有3万多 元被返还,剩余的资金,警方正在进一步追查。

活动现场,李沧分局还组织"金盾志愿服务队" 和有关警种、派出所民警开展了安全防范集中宣传 活动,通过摆放宣传展板、分发宣传资料等形式,提 醒广大市民要时刻保持警惕和诱惑,自觉增强防范 意识和能力。

记者从李沧分局了解到,冬季精准打击重点整治 专项行动开展以来,李沧分局全警出击,聚焦各类突 出违法犯罪行为,坚持大案必破、小案快破、有赃必 追、追赃必返,全面掀起严打攻势,共抓获各类违法犯 罪人员240多人,破获各类案件300多起,为群众挽回 经济损失400多万元

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅)

### 反扒宣传、免费洗车

### 护航春运岛城推温馨服务

本报1月11日讯 春运启动以来,岛城公共交 通部门推出多项新服务,努力打造便捷温馨平安春 运,为市民返乡出行提供便利。"青岛巴士·红叶红" 志愿团队组建"反扒"宣传小队前往客流密集站点宣 传反扒知识,全力守护春运平安路。志愿者来到李 村、中韩等公交站点,向市民发放宣传材料,普及反 扒知识。"青岛巴士·红叶红"志愿者、375路线驾驶员 周双说,375路车经过的中韩站点附近有大量外来务 工人员,为此志愿团队特意在车厢内张贴了"反扒漫画"。

城运控股公交集团中青机动车检测公司致力于 打造"一站式"办理服务模式的机动车检测站。春节 前夕,成立了中青汽车服务公司,可"一站式"办理洗 车、汽车保养、车身改色、车衣等业务,全面实现以车 辆年审为主,车管业务、二手车业务、车辆保养等车辆 周边业务为一体的车辆综合业务办理模式。1月31 日前,凡是到该站年审的车主,即享当月免费洗车一 次或更换机油免工时费的优惠。车主在审车登录缴 费后,可在洗车和保养免工时费两个项目中任选其 (观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

# 拿错包险丢上万元现金

# 民警帮旅客找回

本报1月11日讯8日,一名男子在青岛北 站进站乘车时,错拿了他人的背包,落下了自 己装有巨额现金的包。接到报警后,青岛北站 派出所民警迅速调取监控,帮他找回了失物。

当天,一名中年男子到青岛北站报警台求 助,称过安检时错拿了别人的包,自己装着1.4 万元现金的包找不到了。青岛北站派出所民 警翟倩问明情况后立即调取监控,不到10分钟 就为他找回了背包,经查,包内财物一样不 少。随后,民警将男子错拿的包放在失物招领 (观海新闻/青岛晚报 外,最终物归原主。 记者 刘卓毅 通讯员 唐真)



### 禁带烟花爆竹登机

# 机场安检连续拦截危爆品

本报 1 月 11 日讯 为确保春运期间旅客平安出 行,机场安检全面提升安全保障能力,通过持续开展 员工业务技能培训,尤其是烟花爆竹类专项培训,引 导安检人员严格检查标准,坚守安全底线,以"安全隐 患零容忍"的态度将违禁品阻截在地面,以实际行动 保障广大旅客安全出行。

7日上午,安检人员在执行勤务时,从一名旅客行 李内发现疑似鞭炮物品,后经开包检查发现确认为砂 炮一盒。10时30分,在国内旅检安检通道内,安检人 员发现一名旅客随身行李中有疑似烟火制品,立即提 高警觉,经开箱包检查,确认为易燃钢丝棉。当天下 午3时30分,安检人员再次在一名女性旅客随身行李 中查获烟花爆竹。按照相关规定,安检人员将上述旅 客移至机场公安机关进行处理。

春节期间,携带青岛啤酒、各类海鲜产品的旅客 大幅增加。民航局规定,酒精含量24%-70%的酒精饮



料,只能托运,且每人不超过5升;大于70%的酒精饮 料禁止随身携带或托运;小于24%的酒精饮料托运数 量不受限制。海鲜产品如海蜇、凉粉、虾酱等只能办 (观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中) 理托法。

#### 相隔9个月在同一个路口 男子第三次酒后开车被查

本报1月11日讯 4日晚10时许,市北交警 四流南路中队民警在重庆南路洛阳路路口设卡夜 查时,一辆轿车沿洛阳路行驶到卡点,司机发现前 方路口有交警查车,立刻停车熄火。民警上前检 查,发现司机陈某神色慌张,驾驶室里还有浓烈的 酒气。民警让陈某接受呼气式酒精检测,显示其 血液内酒精含量为132mg/100ml,涉嫌醉驾。随 后,民警将陈某带往医院抽血备检

民警让陈某出示驾驶证,陈某承认了在驾驶 证吊销期间酒驾的事实。陈某称,10多年前,他 因醉驾被吊销驾照,后来又重新考取。去年5月, 陈某又在重庆南路洛阳路路口被四流南路中队交 警查出酒驾,当时被吊销了驾照。这次,是他第三 次酒后开车,在相同路口被查。

按照《道路交通安全法》相关规定,陈某将面临公 安交警部门的严惩,还将被追究刑事责任。(观海新闻/ 青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 张月军)

#### 保洁员求加薪被拒 盗走上千斤铁板

本报1月11日讯 城阳区河岭路一家预制板 企业的保洁员要求加薪被拒,竟然萌生了偷窃铁 板的念头。1月11日记者了解到,这名保洁员已 被依法刑事拘留。

去年12月上旬开始,一家公司的工作人员向 城阳公安分局棘洪滩派出所报警称,车间里的半成 品铁板隔三差五就失窃,每次清点都会少10多块 或者20多块。民警反复排查公司内部监控分析, 可能是内鬼作案。12月30日,派出所接到公司保 安报警,堵住了盗窃铁板的小偷。民警到场询问后 得知,被保安堵住的胡某是公司保洁员。保安称, 自从民警交待后,他们对离开公司的车辆仔细检 查,从胡某电动车挡风垫下找到了10多块铁板。

胡某交代,前不久,一名同事辞职,胡某觉得 工作量变大,提出加工资的要求。胡某的要求被公 司拒绝后,总想着找补一下,打起了铁板的主意。 民警顺线追查,发现胡某先后盗窃五次,变卖了重 达1000多斤的铁板。目前,胡某因涉嫌盗窃已被 城阳公安分局依法刑事拘留。(观海新闻/青岛晚 报 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)

#### 天气预报

市区 今天 小雨 东南风 3-5级7℃~11℃ 明天 多云

西北风 4-5级0℃~11℃

崂山 多云 0℃~15℃ 即墨 多云 -2℃~14℃ 胶州 多云 -1℃~11℃ 黄岛 多云 -1℃~11℃ 多云 -6℃~12℃ 莱西

多云 -2℃~11℃

明天

七乐彩 第2023004期 02 03 04 08 15 26 27+12 福彩3D第2023011期

6 6 6

平度

开奖